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 2 
ATA 679ª (SEXCENTÉSIMA SETUAGÉSIMA 3 
NONA) SESSÃO  ORDINÁRIA  DO CONSELHO 4 
REGIONAL DE ECONOMIA DA 18ª 5 
REGIÃO/GO. AOS SEIS DIAS  DO  MÊS 6 
DE JANEIRO DO ANO   DE  DOIS MIL E 7 
QUATORZE. 8 

 9 
PARTICIPANTES: Conselheiros  Antônio Eurípedes de Lima – Presidente   Adriano de Carvalho Paranaíba,  Álen 10 
Rodrigues de Oliveira , Aurélio Ricardo Troncoso Chaves ,   Edilson Gonçalves de Aguiais,  Everaldo Leite da Silva, Fábio 11 
Cardoso da Silva, Gesmar José Vieira, Joaquim da Cunha Bastos Júnior,   Mônica de Souza e Régina das Graças Moreira 12 
Borges. I – ABERTURA: Às dezenove horas  do dia seis  do mês de janeiro de dois mil e quatorze, o Presidente em 13 
Exercício Gesmar José Vieira,  por ser portador do registro mais antigo, assume a presidência, conforme prevê o 14 
Regimento Interno e abre os trabalhos da Sexcentésima Setuagésima Nona  Sessão Plenária do Conselho Regional de 15 
Economia de Goiás. II – POSSE DOS CONSELHEIROS EFETIVOS E SUPLENTES – TRIÊNIO 2014 a 2016:  16 
Dando início à diplomação dos conselheiros, o presidente em exercício Gesmar  José Vieira empossa os conselheiros 17 
efetivos Edilson Gonçalves de Aguiais, Joaquim da Cunha Bastos Júnior e Mônica de Souza    e os conselheiros suplentes 18 
Adriano de Carvalho Paranaíba, Danilo Orsida Pereira de Sousa (ausente)  e Régina das Graças Moreira Borges. O 19 
presidente Gesmar José  Vieira  apresenta a justificativa de ausência  dos conselheiros  José Luiz Miranda  e Wellington 20 
Matos de Lima que por motivo de viagem não poderão comparecer  e do conselheiro Danilo Orsida Pereira de Sousa que 21 
por motivo de viagem não pode comparecer a  Sessão Plenária para tomar posse.    III- Eleição:  O  presidente 22 
Gesmar José Vieira abre a palavra aos candidatos a presidente e vice-presidente do Regional para o exercício de 2014. O 23 
conselheiro Antônio Eurípedes de Lima  se apresenta como candidato a presidente  e declara que se compromete a 24 
continuar os trabalhos tão bem sucedidos iniciados pela gestão do ex-presidente Júlio Paschoal e Álen Rodrigues de 25 
Oliveira, onde o objetivo principal será a valorização profissional. O conselheiro Gesmar José Vieira se apresenta como 26 
vice-presidente, mas declara que caso algum colega tenha pretensão ao cargo, ele poderá ceder, pois apenas pretende 27 
colaborar com o  Corecon e a valorização profissional sem nenhuma pretensão de ter o cargo de vice-presidente. Como 28 
não teve o interesse dos conselheiros presentes ao cargo de Presidente e vice-presidente do Regional. O presidente em 29 
exercício Gesmar José Vieira, procede a eleição e coloca em discussão se será voto aberto ou fechado. A conselheira 30 
Mônica de Souza  sugere que seja eleição aberta e o Plenário aprova, portanto prosseguimento a eleição o Plenário 31 
aprova por unanimidade o conselheiro Antônio Eurípedes de Lima , como Presidente e Gesmar José Vieira como vice-32 
presidente do  Conselho Regional de Economia da 18ª Região-GO, para o exercício de 2014. E neste ato o conselheiro 33 
Gesmar José Vieira, passa o cargo como muito orgulho  de presidente do Regional ao presidente  Antônio Eurípedes de 34 
Lima.   IV – Formação da Comissão de Tomada de Contas  -  O presidente Antônio Eurípedes de Lima   informa 35 
aos conselheiros que a Comissão de Tomada de Contas deverá ser formada e os conselheiros                                                                            36 
Joaquim da Cunha Bastos Júnior, Adriano de Carvalho Paranaíba, Régina das Graças Moreira como efetivos  e Fábio 37 
Cardoso da Silva, como suplente  se habilitaram a participar desta Comissão e  o Plenário homologa. V – Aprovação do 38 
Calendário das Sessões Plenárias – O  presidente Antônio Eurípedes de Lima, ,  coloca o calendário das Sessões 39 
Plenárias do exercício de 2014, para análise e aprovação, destacando que as plenárias acontecerão aos sábados a partir 40 
das 09:00 (nove) horas,  o Plenário aprova o Calendário das Sessões. VI – Comunicações da Presidência –  O 41 
presidente Antônio Eurípedes de Lima, agradece a Deus e a confiança dos colegas em permitir que ele seja o 42 
representante desta Instituição que está em notável crescimento, mas que com certeza poderá contar com a 43 
participação efetiva do vice-presidente Gesmar José Vieira e dos conselheiros. O presidente Antônio Eurípedes de Lima, 44 
declara  que este é um momento de muita humildade e responsabilidade de representar a classe dos economistas, 45 
considerando as expressivas  gestões dos ex- presidentes Júlio Paschoal e Álen Rodrigues. Mas conta com a   46 
participação de todos e se compromete a dar o melhor de si, destaca que este ano será atípico no Brasil em função da 47 
Copa do Mundo e das eleições, mas levando o trabalho com seriedade tudo dará certo. O presidente Antônio Eurípedes, 48 
agradece a participação valorosa do conselheiro federal Júlio Paschoal, junto ao Cofecon. VII - Comunicação da Vice- 49 
Presidência – O vice-presidente Gesmar Vieira, afirma que cada membro deste colegiado dará o melhor de si para os 50 
andamentos dos trabalhos e atividades do Corecon. Agradece o ex-presidente Álen Rodrigues pela excelente  gestões 51 
nos anos de 2012 e 2013, destacando o trabalho realizado junto as Instituições  de Ensino. VIII – Comunicações dos  52 
Conselheiros – O conselheiro Aurélio Troncoso, parabeniza o ex-presidente Álen Rodrigues pelas excelentes gestões 53 
nos anos de 2012 e 2013 e pela atuação do conselheiro federal Julio Paschoal junto ao Cofecon. Parabeniza os 54 
conselheiros que foram  empossados  para o triênio 2014 e 2016. Acredita que o que foi feito nestes últimos quatro anos 55 
será dado continuidade pelo presidente Antônio Eurípedes e  pelo vice-presidente  Gesmar Vieira e finaliza declarando 56 
que tem orgulho de ser economista e  participar do Corecon, deseja todos um feliz ano novo. O conselheiro Álen 57 
Rodrigues, agradece  as palavras do conselheiro Aurélio Troncoso e  do vice-presidente Gesmar José Viera. Parabeniza o 58 
trabalho realizado pela gerente executiva Maria Paula de Oliveira, junto ao Corecon. Parabeniza os conselheiros 59 
empossados e ao presidente Antônio Eurípedes e o vice-presidente Gesmar Vieira e deseja a todos um feliz ano novo. O 60 
conselheiro Everaldo Leite, cumprimenta o conselheiro  Joaquim Bastos pelo ingresso como conselheiro efetivo, 61 



 
cumprimenta a conselheira Mônica de Souza e o conselheiro Edilson Aguiais pela recondução ao cargo de conselheiros e 62 
cumprimenta a conselheira Régina Moreira e Adriano Paranaíba pelo ingresso como conselheiros suplentes e 63 
cumprimenta o delegado suplente Reinaldo Jubé. Parabeniza o ex-presidente Álen Rodrigues pelas excelentes gestões 64 
junto ao Corecon e parabeniza o presidente Antônio Eurípedes e o vice-presidente Gesmar Vieira pelo ingresso nos 65 
cargos. O conselheiro Everaldo Leite, destaca  três itens que sugere como prioridade para o exercício de 2014, a 66 
realização do SINCE – Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia, a instalação de uma biblioteca e a realização de 67 
novos cursos de atualização profissional. O conselheiro Everaldo Leite, destaca  a doação que a família do falecido 68 
economista Luís Alberto Gomes de Oliveira irá doar ao Corecon e sugere que a biblioteca, tenha o nome do economista. 69 
O conselheiro Adriano Paranaíba informa que muitas  editoras tem interesse em fazer doação de livros que poderão 70 
compor a biblioteca do Corecon. O conselheiro Fábio Cardoso, cumprimenta os novos conselheiros, parabeniza o 71 
presidente Antônio Eurípedes e o vice-presidente Gesmar  Vieira e se coloca a disposição do Corecon . O conselheiro 72 
Joaquim Bastos, declara estar honrado em participar deste seleto  grupo e apesar de ter  registro a mais de quinze anos 73 
nunca teve interesse em participar, pois a partir de 2010 na gestão do Julio Paschoal que se aproximou e hoje participa 74 
como conselheiro e tendo o prazer de ter o conselheiro  Gesmar Vieira como colega. O conselheiro Joaquim Bastos 75 
agradece a confiança depositada em sua pessoa e declara estar pronto para apreender e colaborar com o crescimento 76 
do Corecon. O conselheiro Edilson Aguiais, cumprimenta  o presidente Antônio Eurípedes e ao vice-presidente Gesmar 77 
Vieira e declara estar confiante nesta Gestão  de colegas tão comprometidos que defende a bandeira do Corecon que é 78 
o “Economista”. Parabeniza os novos conselheiros, o trabalho da fiscalização na gestão do ex-presidente Álen Rodrigues 79 
e o desempenho do assessor de imprensa Bruno Félix. Acredita também ser importante ter uma agenda de cursos para 80 
o ano de 2014. A conselheira Mônica de Souza,  parabeniza os novos conselheiros e relata que o Corecon tem toda uma 81 
história de construção por onde teve a participação de pessoas importantes no fortalecimento da Instituição. A 82 
conselheira relata que começou a participar da chapa do terço de conselheiros com o intuito de buscar um Corecon 83 
melhor, onde teve a participação em 2010 e 2011 do Júlio Paschoal na Presidência com uma gestão mais agressiva, que 84 
proporcionou uma mudança na Economia do Estado de Goiás, depois veio em 2012 e 2013 o ex-presidente Álen 85 
Rodrigues como uma gestão mais moderadora mais muito expressiva e em muitos momentos tivemos atritos que 86 
sempre considerou  importante resolver dentro da Instituição. A conselheira Mônica de Souza, acredita que participa do 87 
Corecon, por amar a sua profissão e que o  mercado de trabalho tem oportunidade para todos, desde que a   categoria 88 
permaneça unida, inclusive destaca a reportagem apresentada na  Globo que destaca as dez profissões mais 89 
promissoras, estando o Economista entre elas. A conselheira destaca a importância de continuar a realizando  o 90 
concurso de redação para escolas de 2º grau. O vice-presidente Gesmar Vieira cumprimenta os colaboradores Bruno 91 
Félix, assessor de imprensa, Maurício Jardim, assessor jurídico e a gerente executiva Maria Paula de Oliveira pelo 92 
trabalho realizado no Corecon. O conselheiro Júlio Paschoal, afirma que esteve com presidente nos anos de 2010 e 2011 93 
e que apoiou e endossou a gestão do presidente Álen Rodrigues que foi uma gestão coroada  de êxito e muito mais 94 
expressiva que a sua Gestão. O conselheiro Júlio Paschoal faz das palavras da  conselheira Mônica de Souza as suas e 95 
acredita que foi preciso ter muitos empates para depois ter a calmaria e o Corecon realizar seus projetos. O conselheiro 96 
Júlio Paschoal destaca  a atuação do ex-presidente Álen Rodrigues, junto as Instituições de Ensino Superior de 97 
Economia, principalmente a Universidade Federal de Goiás e declara ter  plena confiança na gestão do presidente 98 
Antônio Eurípedes e Gesmar Vieira.  Destaca  a importante participação do Everaldo Leite neste processo de mudança 99 
do Corecon e  a satisfação de ver a participação de economistas na mídia com o economista Marcos Arriel e Adriano 100 
Paranaíba. O conselheiro Júlio Paschoal reafirma  seu compromisso junto a Cofecon de defender a profissão e a 101 
participação dos Regionais e  informa que desistiu de se candidatar como vice-presidente do Cofecon nas eleições, por 102 
achar  mais importante ser um aposição para a nova gestão e pleitear para o próximo ano. O conselheiro Adriano 103 
Paranaíba, relata   que começou a participar no Corecon, como acadêmico e como economista pode participar trazendo 104 
palestrantes de renome para a Semana do Economista e Encontro de Estudantes e através de um convite hoje está 105 
participando como conselheiro, o qual o deixa muito feliz. A conselheira Régina Borges, declara estar feliz de participar 106 
desta Instituição como conselheira, destacando a importância da mulher economista  e deseja contribuir para o 107 
crescimento do Corecon e da Profissão. O conselheiro Aurélio Troncoso, destaca a representatividade do Corecon, junto 108 
aos Delegados em Anápolis, Rio Verde e Itumbiara. Nada mais a ser tratado, o senhor Presidente  Antônio Eurípedes de 109 
Lima  deu por encerrada a sessão às 20:00 hs (Vinte  horas) e, em seguida, determinou a lavratura da presente ata que 110 
depois de lida será assinada , pelo Presidente e pelos conselheiros . Ficou definido que a próxima Plenária ordinária 111 
deverá ser dia 18/01/2014 às 09:00 hs. 112 
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